Produktinformationsblatt

SANIT SHK-Vlies

Beschreibung

- schützt zuverlässig Arbeitsflächen und Bodenbeläge
- saugt Öle, Kraftstoffe, Kühlflüssigkeiten & Lösungsmittel
- rutsch-, reiß- und trittfest
- extrem saugstark, ohne auszulaufen
- nimmt bis zu 2 Liter aller Flüssigkeiten auf
- Größe: 0,6 x 0,8 m
- Die Verwendung des SANIT SHK-Vlies erspart eine aufwendige Endreinigung und schützt die Umwelt.



SANIT-CHEMIE Reinigungsmittel und -geräte GmbH Dieselstraße 38 74211 Leingarten

Telefon: +49 7131 90210-0 Telefax: +49 7131 404360

E-Mail: info@sanit-chemie.de **Internet:** www.sanit-chemie.de



Aus dem Sortiment:



Anwendungsgebiete

Das **SANIT SHK-Vlies** kann überrall dort verwendet werden, wenn auslaufende Flüssigkeiten nicht auf den Boden oder in die Umwelt gelangen sollen bzw. Dürfen oder generell mit einem Auslaufen von Flüssigkeiten zu rechnen ist.

- auf der Baustelle
- in der Werkstatt
- in der Garage
- im Keller oder Unterwegs

Anwendung

Das **SANIT SHK-Vlies** unter die Arbeitsstelle bzw. das auslaufende Objekt legen. Auslaufende Flüssigkeiten werden sofort aufgenommen und im Vlies zurück gehalten. Das **SANIT SHK-Vlies** kann mehrmals verwendet werden, bis ca. 2 Liter Flüssigkeiten aufgenommen worden sind und es somit gesättigt ist. Wasser und Heizungswasser verdunstet wieder aus der Matte, legen sie dafür die Matte einfach aus und lassen Sie diese austrocknen. Anschließend kann das Vlies problemlos wieder verwendet werden. Nach der Aufnahme von Ölen oder Kraftstoffen muss das Vlies fachgerecht entsorgt werden.



Menge/VE	Inhalt	Artikel-Nr.
1 / 1	1 Stück	3217



Beispielbild